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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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Ata da décima terceira (13ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Nelsi João Perlin, na ausência do Vereador Presidente Cícero Humberto Leite, e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pela Vereadora Nida Trachta e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve leitura das CORRESPONDÊNCIAS do Executivo e não houve leitura das de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA; e em PALAVRA LIVRE Vereador Cabo Máximo parabenizou o evento acontecido na Casa de Leis que foi o congresso da Igreja Assembleia de Deus, Ministério Riverside, tendo a graça de acompanhar a grandiosidade do congresso, agradecendo ao Presidente da Casa, Vereador Cícero Leite, por ceder o espaço da mesma para tal evento. Vereadora Jaqueline também parabenizou o evento religioso acontecido; falando do pedido feito na ultima sessão sobre os buracos nas ruas que estavam ocasionando transtornos e riscos a população da Vila Mustafa e que os mesmos foram fechados pela empresa responsável pela obra, solicitando ao Secretário de Obras que fiscalize com mais precisão a obra da pavimentação da Vila Mustafá; Indicou verbalmente a Secretária de Educação, Ana Almeida, que  providencie uma caixa d’água na extensão da creche municipal o mais urgente possível, pois quando falta agua da rua, professores e funcionários passam por difíceis situações, sendo colocada a indicação em discussão, votação e aprovada por todos; Indicou verbalmente ao Secretário de Agricultura Ney Giacomini que faça uma manutenção na estrada do Bairro Alegria, após a Capela, na qual encontra-se em péssimo estado de conservação, praticamente intransitável, também foi colocada em discussão, votação a referida indicação e aprovada por todos. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes proposições: Indicação nº 021/2016, de autoria do Vereador Perlin; Moção de Parabenização nº 009/2016, de iniciativa do Vereador Salvador Pereira, sendo a mesma colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade, seguindo as proposições a quem de direito. Houve o INTERVALO REGIMENTAL e na ORDEM DO DIA não houve matérias relacionadas a mesma. INSCRITO OS ORADORES, VEREADOR SALVADOR PEREIRA: destacou e enalteceu a moção de parabenização de sua autoria ao Sr. Dr. Evandro Amaral Trachta e Silva pela posse no Cargo de Consul Honorário da República Tcheca no estado de MS, como a instalação do Consulado Honorário da Rep. Tcheca no município de Batayporã, representando esse País que tem uma história muito rica na cidade e teve como principal fundador o Tcheco Sr. Jan Antonin Bata.
VEREADOR CABO MÁXIMO: também enalteceu a moção de iniciativa do Vereador Salvador, parabenizando a Vereadora Nida Trachta pela brilhante família que tem, dizendo não ter nome mais apropriado a receber esse mérito como o do Dr. Evandro Trachta, merecendo todo o respeito da população; Solicitou indicação verbal ao Secretário de Agricultura Ney Giacomini para que faça uma raspagem mecanizada na estrada da região do bairro Lagoa Bonita, sendo colocada em discussão, votação e aprovada por todos.  
O PRESIDENTE VEREADOR PERLIN: enalteceu também os membros da Igreja Assembleia de Deus, Ministério Riverside pelo evento realizado; solicitou um requerimento verbal a Agesul para que faça reparos na estrada da MS-134, entre a Cerâmica Isabela até a entrada do Bairro da Festa, que se encontra em péssimas condições de locomoção, sendo o mesmo colocado em discussão, votação e aprovado por todos; destacou a indicação reiterada de sua autoria onde solicita a lotação de um guarda municipal no período noturno na rodoviária municipal do Município, garantindo uma melhor segurança aos passageiros; parabenizou também a pessoa do Dr. Evandro Trachta pela posse no cargo de Consul Honorário da República Tcheca; indicou também verbalmente ao Secretário Ney Giacomini reparos na estrada, num pequeno trecho da MS-040 até a MS-134, sendo sua solicitação colocada em discussão, votação e aprovada por todos. Não fazendo o uso da tribuna agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão determinando a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzina de Oliveira”, em 16 de maio de 2016.  

___________________________
Nelsi João Perlin
Vereador Presidente
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Vereador 1º Secretário
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